Strona L. . Odleglo$é od istn. Gatunek drzewa
drogi NR Tlos¢ pni (szt.) Obwéd drzewa (cm) Krawedzi drogi (cm) |(nazwa polska i lacinska)
prawa 329A 1 297 976 jesion
prawa 329B 1 213 423 jesion
lewa 330 1 262 253 biata topola
lewa 331 1 260 201 biata topola
prawa 332 1 240 181 jesion
lewa 333 1 220 310 biata topola
prawa 334 1 225 80 jesion
prawa 335 1 191 84 jesion
prawa 336 1 250 65 jesion
lewa 337 1 227 70 jesion
prawa 338 1 211 67 jesion
lewa 339 1 208 68 jesion
prawa 340 1 190 74 jesion
prawa 341 1 284 80 jesion
prawa 342 1 239 88 jesion
lewa 343 1 235 60 jesion
prawa 344 1 220 80 jesion
lewa 345 1 197 82 jesion
prawa 346 1 148 110 jesion
prawa 348 1 230 96 jesion
prawa 349 1 192 109 jesion
lewa 350 1 216 73 jesion
prawa 351 1 182 112 jesion
lewa 352 1 260 51 jesion
prawa 353 1 217 107 jesion
prawa 354 1 230 92 jesion
prawa 355 1 211 94 jesion
prawa 356 1 228 93 jesion
prawa 357 1 229 88 jesion
prawa 358 1 184 92 jesion
prawa 359 1 214 86 jesion
lewa 360 1 267 53 jesion
prawa 361 1 188 92 jesion
prawa 362 1 267 87 jesion
prawa 363 1 199 101 jesion
prawa 364 1 214 97 jesion
lewa 365 1 263 31 jesion
prawa 366 1 247 100 jesion
prawa 367 1 190 88 jesion
prawa 368 1 258 88 jesion
prawa 369 1 180 114 jesion
prawa 370 1 161 109 jesion
lewa 371 1 239 51 jesion
prawa 372 1 202 89 jesion
prawa 373 1 240 59 jesion
prawa 374 1 205 72 jesion
lewa 375 1 244 54 jesion
prawa 376 1 202 76 jesion
prawa 377 1 239 66 jesion
prawa 378 1 258 67 jesion
lewa 379 1 280 63 jesion
prawa 380 1 228 68 jesion
prawa 381 1 235 52 jesion
lewa 382 1 229 47 jesion
prawa 383 1 171 71 jesion
lewa 384 1 247 56 jesion
prawa 385 1 244 53 jesion
prawa 386 1 267 93 jesion
prawa 387 1 234 104 jesion
prawa 388 1 205 121 jesion
prawa 389 1 203 96 klon zwyczajny
prawa 390 1 230 99 klon zwyczajny
prawa 391 1 193 111 klon zwyczajny
lewa 392 1 179 68 klon zwyczajny
prawa 393 1 270 91 klon zwyczajny
prawa 394 1 258 77 klon zwyczajny
lewa 395 1 241 60 klon zwyczajny
lewa 396 1 232 56 klon zwyczajny
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